

Furnizare "Dotarea cu echipamente digitale a unitatilor de invatamant preuniversitar de pe teritoriul UAT Oras Ovidiu, judetul Constanta"- cod proiect F-PNRR-Dotari-2023-2247 finanțat din PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE SI REZILIENȚĂ, COMPONENTA C15: EDUCAȚIE

I.D.: 107004503

Data publicarii 16.12.24

Coduri CPV

30213300

Termenul limita pentru depunere: 20.01.25 15:00

Descriere: Autoritatea contractanta este beneficiara contractului de finantare pentru implementarea proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar de pe teritoriul UAT Oras Ovidiu, județul Constanța", finanțat din PNRR Componenta C15: Educație, cod F-PNRR-Dotari-2023-2247, aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 4474 din data 14/06/2023, încheiat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, contract de finantare nr. 294DOT/2023. Prevederile contractului de finantare cu nr. 294DOT/2023 aferent proiectului cod F-PNRR-Dotari-2023-2247, cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE PE TERITORIUL UAT ORAS OVIDIU, JUDEȚUL CONSTANȚA” aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 4474 din data 14/06/2023, contract de finantare încheiat între UAT Oras Ovidiu în calitate de beneficiar și cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării în numele și pentru Ministerul Educației. Solicitantul este -UAT Oras Ovidiu- unitatile de învățământ de pe raza UAT care vor fi dotate cu echipamente informatice școlile de pe raza UAT Oras Ovidiu. Beneficiari reali: unitatile de învățământ de pe raza UAT Oras Ovidiu: 1 Liceu Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu, adresa Str Nationala nr114 2 Scoala gimnaziala nr. 2 "Poet Ovidiu" str Primariei nr. 39 3 Gradinita cu program prelungit "Licurici" din Orasul Ovidiu Str Națională, Nr. 60A

Din Analiza de nevoi, centralizata la nivelul beneficiarului, rezulta ca:- Infrastructura scolara si dotarile din gradinitele si scolile de pe raza UAT Oras Ovidiu nu sunt la standardele identificate de Ministerul Educatiei prin ghidul de finantare, care sa asigure o functionare normala a acestora;- In UAT Oras Ovidiu sunt gradinite si scoli care nu stint la standardele de calitate corespunzatoare unei functionari normale;- Dotarile inadecvate sau inechitate reprezinta un factor care perpetueaza inechitatea in educatie.- Infrastructura invatamantului de pe raza UAT cunoaste o cerere tot mai crescuta si este concomitent suprasolicitata; Investitia totala va fi structurata astfel: 1 Laboratoare de informatica: 3 2. Sali dotate cu echipamente digitale: 55 de Sali de clasa (31 Sali de clasa Liceu Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu, 14 Sali de clasa Scoala gimnaziala nr. 2 "Poet Ovidiu" si 10 Sali de clasa Gradinita cu program prelungit "Licurici") 3. Laboratoare stiinte: 4 (1. laborator biologie si lab multidisciplinar Liceu Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu si un laborator fizica si un lab multidisciplinar Scoala gimnaziala nr. 2 "Poet Ovidiu") 4. Echipamente digitale pentru dotarea atelierelor de practică : 1 atelier de practica (Liceu Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu) 5. cabinete de asistență psihopedagogică: 3 (1 cabinet la Liceu Tehnologic "Ion Podaru" Ovidiu ,un cabinet la Scoala gimnaziala nr. 2 "Poet Ovidiu", un cabinet la Gradinita cu program prelungit "Licurici")

Modificarea contractului de achizitie publica, in cursul perioadei sale de valabilitate, se face in conditiile prevazute la art. 221 din Legea nr. 98/2016, se realizeaza prin organizarea unei noi proceduri de atribuire, in conformitate cu dispozitiile legii. Astfel, investitiile propuse prin acest proiect vor contribui la stimularea randamentului scolar al elevilor si totodata la sporirea confortului resimtit de acestia. Numarul zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de termenul limita de depunere a ofertelor: 18 zile Termenul de raspuns la solicitarile de clarificare ale operatorilor economici: 11 zile inainte de termenul limita de depunere a ofertelor
